

Уважаемые школьники! Уважаемые родители! Уважаемые учителя!

Совсем скоро прозвенит Первый звонок 2021-2022 учебного года. 1 сентября двери школы 274 распахнутся, чтобы принять своих учеников и учителей после летних каникул. Ребята снова сядут за парты, начнутся школьные будни.

К сожалению, организация учебного процесса в этом году будет значительно отличаться от обычного порядка, к которому мы все привыкли раньше до пандемии. Нам нужно будет соблюдать определенные правила, связанные с заботой о нашем здоровье и о здоровье окружающих нас людей. Не сомневаюсь, что даже в этих условиях мы сможем сохранить позитивный настрой. Сможем, преодолев все временные трудности, продолжить на высоком уровне процесс обучения, радоваться успехам друг друга.

Уверена, весь педагогический коллектив школы 274 нацелен на то, чтобы качество знаний и уровень успешности школьников не пострадали. Надеюсь, что родители наших учеников помогут нам реализовать все задуманное, ведь именно вы, дорогие мамы и папы, – наша поддержка и опора в это сложное время.

Прошу вас ознакомиться с информацией об особенностях режима работы школы 274 с 01.09.2021 года. Мы будем информировать вас о возможных изменениях, новых рекомендациях, особенностях пребывания детей в школе.

Следите, пожалуйста, за новостями на сайте и в социальных сетях школы.

С наилучшими пожеланиями,  
Жанна Борисовна.